



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT

Бр./Nr \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_г./в.



Në bazë të nenit 22 paragrafit 1 të Ligjit për parandalimin e korrupsionit dhe konfliktit të interesave ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 12/2019) dhe nenit 40 paragrafi 3 të Rregullores së Punës së Komisionit Shtetëror për Parandalimin e Korrupsioni, Duke vepruar sipas lëndës së formuar pas denoncimit të paraqitur nga një parashtrues i njohur, Komisioni Shtetëror për Parandalimin e Korrupsionit (në tekstin e mëtejme KSHPK) në seancën e 59-të të mbajtur më 14.01.2022 ka miratuar sa vijon

#### VENDIM

Procedura në lëndën numër 12-2732 / 1 nga 17.08.2020, e formuar pas denoncimit të dorëzuar për personin zyrtar ----- inspektor ndërtimi ne Komunë -----, **NDËRPRITET.**

Në përputhje me dispozitat e Ligjit për Parandalimin e Korrupsionit dhe Konfliktit të Interesave , KSHPK nuk ka elemente për veprim të mëtutjeshëm për arsye se pohimet nuk janë vërtetuar.

Lënda me numër 12 - 2732 të datës 17.08.2020 të mbyllet dhe të arkivohet .

Vendimi i në formë të depersonalizuar, të publikohet në ueb - faqen e KSHPK-së brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e vendimmarrjes.

#### Arsyetim

Nga parashtruesi i njohur me datë 12.08.2020 është dorëzuar denoncim për personin zyrtar ----- inspektor ndërtimi në Komunë dhe është formuar lënda me numër 12-2732 / 1 nga 17.08.2020.

Denoncimi tregon dyshimin për ndërtim pa leje, shfrytëzim dhe zgjerim të hapësirës për zyra prej 20 m<sup>2</sup> në fillim të vitit 2019 bazuar në, siç thuhet në denoncim, konfirmimin e pretenduar nga komuna ----- për pajisje urbane . Po ashtu theksohet se inspektori i ndërtimit -----

-----nuk përgjigjet në kërkesat nëse kjo është në përputhje me ligjin dhe nuk merë masa edhe pse është i njohur se pas përfundimit të vitit të Ëmbëltores-----  
-----" nuk i është lëshuar certifikata e re për pajisje urbane sepse nuk i plotëson kërkesat. Thuhet se ky subjekt vazhdon të operojë dhe hapësira e biznesit është zgjeruar ilegalisht edhe për 20 m të tjera<sup>2</sup>dhe ndodhet në rr. "-----" Nr. 1 në --  
-----.

Me qëllim të verifikimit të pretendimeve dhe përcaktimit të plotë të gjendjes faktike në rastin e hapur, KSHPK-ja ka dorëzuar kërkesë për mbledhjen e informatave në Inspektoratin Shtetëror për Ndërtimtari dhe Urbanizëm dhe në Komunë ----- - - - - Sektori i Inspektoratit Komunal.

Nga përgjigjet e institucioneve është konstatuar se subjekti Shoqëria për tregti me shumicë dhe pakicë ----- SHPKNJP import-eksport ----- ka instaluar pajisje urbane për kryerjen e veprimtarisë hotelierike. Pajisjet urbane janë instaluar për herë të parë gjatë vitit 2019 me miratim të lëshuar më parë për instalimin e pajisjeve urbane të lëshuar nga Kryetari i Komunës -----  
-, Sektori i Çështjeve Financiare, Njësia për administrimin e të ardhurave, miratimi i të cilit rinovohet vazhdimisht me miratim të ri në kushtet e përcaktuara me vendim. Pajisjet urbane vendosen sipas zonës në të cilën kërkohet të kryhet aktiviteti, pra zonës së destinuar për përdorim. Me rastin e dorëzimit të përgjigjes ndaj kërkesës së KSHPK-së, subjekti kishte parashtruar një kërkesë të re në Komunë -----, e cila procedurë ishte në vazhdim.

Duke pasur parasysh sa më sipër, KSHPK vlerësoi se pretendimet nuk janë vërtetuar për çka nuk ka elemente për veprime të mëtutjeshme dhe ka vendosur si në diapozitiv të këtij vendimi.

Dorëzuar deri te:  
Parashtruesi i denoncimit

Punoi: B.KSH  
Miratoi: Mr.VG, anëtar i KSHPK-së

KOMISIONI SHTETËROР  
PËR PARANDALIMIN E  
KORRUPSIONIT  
Nënkryetar  
Goran Trpenoski